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Aksaray Üniversitesi Sağlık Bilimleri Bilimsel Araştırmalar Etik Kurulu’na başvurular elden yapılır. 
· Başvuru formu dikkatlice okunmalı ve her bölüm için istenen bilgiler yazılmalıdır.
· Başvuru formunun tüm sayfaları çalışmaya katılan tüm araştırmacılar tarafından imzalanmalıdır (yada paraf).
· Gerekli diğer tüm belgelerin de çıktıları alınıp, kontrol listesindeki sıraya göre (ayrı ayrı) şeffaf dosyalara konulacak ve mavi renkli telli dosya içinde teslim edilecektir.
· Projeye 3 adet tam metin makale eklenmelidir. Bu makalelerin pdf dosyaları sagliketik@aksaray.edu.tr adresine gönderilmelidir (çıktı almayınız).
· Başvurusu yapılan proje tez veya seminer ise; Sorumlu Araştırmacı (Proje Yürütücüsü) öğrencinin akademik danışmanı olmalıdır. Bu sebeple Etik Kurula sunulan tez projelerinde; Öğrencinin, danışmanının ve tez konusunun yazılı olduğu Anabilim Dalı Başkanı yada Bölüm Başkanı imzalı   Akademik/ Bölüm Kurul kararının Etik Kurula sunulması gereklidir.

Etik Kurul Kararı bilgisi sorumlu araştırmacının e-posta hesabına gönderilir. Karar içeriği hakkında telefonda veya e-posta içinde bilgi verilmez. Karar, araştırmacılardan herhangi birisine imza karşılığı kapalı zarf içinde teslim edilir.
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